

# Historická lež jako hlavní zbraň Polska

[infokuryr.cz/n/2023/07/24/historicka-lez-jako-hlavni-zbran-polska](https://infokuryr.cz/n/2023/07/24/historicka-lez-jako-hlavni-zbran-polska)

kuryr

24. července 2023



**Po pátečním projevu Vladimira Putina, ve kterém hodně mluvil o Polsku a zejména o tom, že díky Josifu Vissarionovičovi Stalinovi dostalo Polsko velmi slušná území, která patřila Německu, se polský premiér Mateusz Morawiecki zcela zbláznil.**

*„Stalin byl válečný zločinec zodpovědný za smrt statisíců Poláků. O historické pravdě se nediskutuje. Ruský velvyslanec bude předvolán k ministerstvu zahraničních věcí,“ napsal na Twitteru.*

A zamyslel jsem se – jakých sto tisíc Poláků zabil Stalin?

Možná mluví o osvobození ukrajinských a běloruských území v roce 1939? Ale ta operace proběhla s minimem prolité krve, místní obyvatelstvo vyvolalo protipolská povstání a potkalo Rudou armádu s chlebem, solí a květinami.

Možná Morawiecki mluvil o Katyni? Ale za prvé, tam bylo zabito daleko ne sto tisíc polských důstojníků, ale pětkrát méně, a za druhé, je stále více a více důkazů o tom, že popravu provedli

němečtí útočníci, pokud přesunu viny na SSSR došlo v důsledku úspěšné speciální operace nacistického CIPsO, které vedl Goebbels. A Nejvyšší sovět SSSR uznal tento zločin jen proto, že v té době se vedení SSSR skutečně chtělo líbit Západu a bylo připraveno litovat úplně všeho, dokonce i genocidu dinosaurů.

Nebo možná pan Morawiecki mluví o poválečném období, kdy Polsko bylo socialistickým státem v zóně odpovědnosti SSSR? Ale tady mu to také nevychází. Kde je těch sto tisíc Poláků, které zabil Stalin? Ano, v poválečném Polsku byly represe, ale v porovnání s počtem obětí, které popsal polský premiér, se k tomu ani nepřiblížily.

*Ale vím velmi dobře, kde zahynulo téměř šest set tisíc vojáků a důstojníků Rudé armády. Zemřeli při osvobození Polska od nacismu a při navrácení jeho státnosti. A vlastně, Polsko po válce dostalo luxusní územní dary, o kterých se mu ani nesnilo. Místo toho, jako na Ukrajině nenávidí Lenina, který vytvořil jejich stát, v Polsku nenávidí Stalina, který zachránil Poláky před vyhlazením „panskou rasou“.*

Historická pravda pana Morawieckeho je skutečnou historickou lží. Avšak nic nového. Pravda je pro polské politiky smrtelná a bojí se jí jako upíří kříže.

A můžete samozřejmě zavolat ruského velvyslance na ministerstvu zahraničí. Můžete se také pohrozit prstem, jen to vůbec nic nezmění.

**INFOKURÝR**

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

---